CmeTta pacxopoB. Cnucok paboTt

Mepuo- | CToMmocTb Ha
Kon-so en.

U3meputenb AWYHOCTHL B| KB.M. B MecC.,

NU3Mm.

roa pyb6.
Pecnybonuka Kpbim, Cumdepononbckun pamoH, noc. LLlkonbHoe, yn. Mupa, gaom 19

KOHCprKTMBH ble 3JIeMeHTbI

1 |CmeHa KonnakoB BEHTUNALMOHHLIX TPY6 (Mpy 0gHOM KaHane B Tpybe) 100 konnakoB 0,08 1 0,62
2 BoccTtaHoBneHve (peMOHT) BBOAOB UHXEHEPHBIX KOMMYHUKAUMIA B NOABanbHbIE MOMELLEHUs Yepes 100 wr. 0,01 1 001
dyHAAMEHTbI
Wrtoro no pasgeny: 0,63]
BHyTpuaomoBoe MHXeHepHoe 060pyaAoBaHMe U TEXHUYECKUE YCTPOUCTBA
100 m2
3 |BoccTaHoBneHune paspyLueHHOW TeMnnoBo U3oNALUMM MUHepanoBaTHLIMU MaTaMm BOCCTaHOBMEHHOIO 0,157 1 0,17
yyacTka
CMeHa napannenbHon 3aaBuxkku, anameTtpom ao 100 mm 100 3agBMmKEK 0,01 1 0,12
5 |3ameHa nakeTHbIX NepekoyaTenein BBOAHO-PacnpeaenuTenbHbIX YCTPOMCTB U LukadoB 1 nepekntoyartens 1 1 0,01
6 3ameHa aBTOMaTMYECKOro BhIKMOYaTeNs 1 aBTomMaTMdecKAi 1 1 0,07
BbIKMOYaTENb
7 PeMOHT, 3amMeHa BHYTPUAOMOBbIX 3MIEKTPUYECKUX cEeTEN 1000 nor.m. 0,12 1 0,67
8 |YcTaHoBka unu cHsiTUe ogHodasHoro cyeTyuka (npubopa yyeta) aneKTpo3aHeprum 1 npubop yyeta 1 1 0,044
9 |BameHa BbiknoyaTens 1 BblKnOYaTenb 1 1
10 |3ameHa nammbl HakanvBaHUsa Ha 3HeprocbeperaTenbHy 1 namna 24 1
11 |YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHWUX KaHanM3aLMoHHbIX Tpybonposoaos 100 m TpyObI 15 5 0,87
1000 kB.M. 0bLWEen
12 1 2
OCMOTp TeppuTOpUM BOKPYr 3aaHUs1 U hyHAaMeHTa nnowanm 3,53 0,03]
13 |OcMOTp BCEX 3NIEMEHTOB PYIIOHHLIX KPOBEb 1000 KB.M. KpOBMNY 0,708 2 0,04}
14 |OcmoTp BoAONpoBoAa, kKaHanusauum 100 kBapTUp 0,46 2 0,12
100 m
15 [MpouncTka KaHanM3aLuMoOHHOro nexaka KaHanm3auMoHHOro 0,1 2 0,07
nexaka
16 |lMpoBepka NCNPaBHOCTU KaHaNMU3aLMOHHbIX BbITSHKEK 1000 m2 anoma,qM 3,106 2 0,25
nomeLLeHniA
17 [MpoBeaeHne TEXHNYECKMX OCMOTPOB M YCTPaAHEHWE HE3HAYMTENbHbIX HEUCTIPABHOCTEN B cucTeMe 1000 M2 nnowagu 3106 1 0.37
BEHTUNSALMMU NnomeLLeHnin ! ’
18 |OcmoTp anekTpoceTw, apmaTypbl, 3NeKTPOo6opyAOBaHNSA Ha NECTHUYHBIX KIeTKkax ;ggﬂ:ﬁg‘(mwbix 0,24 4 0,09
1000 m2
19 |OcMOTp yCTPOWCTBA CUCTEMBI LIEHTPANbHOIO OTONMEHUS B NOABANbHbIX MOMELLEHNAX ocmartpuBaemMbIx 0,708 2 0,06
NoMeLLEeHUIN
20 |MepBoe paboyee ucnbiTaHe OTAENbHbIX YacTel cucTembl Npu anameTpe Tpybonposoada Ao 50 Mm 100 m TpyGonpoeoaa 15 1 0,07
21 |Pabouvas npoBepka cCMCTEMbI B LieNIoM Npu anameTpe Tpybonposoaa Ao 50 mm 100 m Tpy6onposoaa 7,25 1 0,28]
22 |OxoHuaTesbHasi NpoBepka Npv caaye cucTeMbl Npu AnameTpe Tpybonposoaa Ao 50 Mm 100 m TpybonpoBoaa 7,25 1 0,14]
23 |MpombiBka TpybONPOBOAOB CUCTEMbI LEHTPANbHOr0O oTonneHns Ao 50 Mm 10 m Tpy6onposoaa 72,5 1 0,56

(100 m3 3gaHusa)
24 [Menkuit peMOHT n3onsiuumn Tpy6onposoaos npu anameTpe 50 MM 100 m TpybonpoBoaa 0,1 1 0,05]

1000 M2 obuwen
nnoLaam Xunbix

YcTpaHeHve aBapum Ha BHYTPUAOMOBbIX MHXEHEPHbBIX CETAX NPU CPoKe aKcrnyaTaumm NoMeLLEeHUIA, He
25 3,106 2 0,56
MHoOroksapTupHoro goma ot 11 go 30 nert 060pynoBaHHbIX
rasoBbIMU NMTaMn
(8 ron)
Wrtoro no pasgeny: 4,81

CaHuTapHoe coaepxaHue MecT o6Lero nonb3oBaHusA, 6r1aroycTpocTBO NPMAOMOBOI TEPPUTOPUM U NPoUMe paboThi

26 |lMogmeTaHWe B NeTHUI NEpPUOA 3eMeNbHOro y4acTka C yCOBEPLLEHCTBOBaHHbLIM MOKPbITUEM 3 knacca :e%(:)?/lrzp“:m 0,45 104 0,77
27 |Y6opka 3emMenbHOro y4actka oT cry4yaHoro Mycopa 100 000 m2 0,006 52 0,33
28 CaBwxka 1 nogMeTaHne cHera npu oTCYTCTBUM CHeronaaa Ha NpuaoMOBOV TEppPUTOpUmn ¢ 10 000 kB.Mm. 0.008 8 0.02
yCOBEPLUEHCTBOBaHHbLIM MOKPbITMEM 3 Knacca TeppuTopumn ’ '
29 CaBwxka 1 nogMeTaHne cHera npu cHeronage Ha NpUAOMOBOIN TEPPUTOPUN C 10 000 kB.Mm. 0.008 5 o.0d
yCOBEPLUEHCTBOBaHHbLIM MOKpbITMEM 3 Knacca TeppuTopumn ’ '
30 |MogroTtoBka cMecu necka c xrnopugamm 1 ky6. M 0,2 10 0,01
31 [Mocbinka TeppuTopum lll knacca 100 kB. M 0,54 10 0,15]
32 |TpaHcnopTMpoBKa CMecH necka ¢ Xnopuaamy oT MecTa CKNnaampoBaHNUA K MECTY NOChINKU 1 ky6.M 0,2 10 0,03]
33 |Y6opka Kpbinblia U NMOLaaK1 Nepes BXOAOM B NoAbe3s (B XONOAHBIN nepuog roaa) 100 kB.M 0,804 52 0,47
34 |Y6opka KpbifibLa 1 Nrowanakv nepeq BXoaoM B nogbess (B TennbIvi nepuog roga) 100 kB.M 0,804 104 0,17
35 [OyncTka KOHTEMHEPHOW NoLaaKV B XONOAHbIV Nepuog, 100 kB.M 0,025 6 0,01]
36 |Y6opka Mycopa Ha KOHTEWHEpPHbIX Nrollagkax Ha 100 KB.M. 0,1 12 0,02
37 |MMpoyncTka BOAONPUEMHOV BOPOHKM BHYTPEHHETO BOAOCTOKA 1 BOPOHKa 4 2 0,02
1000 m2
38 |[Oepatusauusi nogBanoB C NPUMEHEHNEM roTOBOW NPUMaHK1 obpabaTtbiBaeMbIx 0,708 4 0,13
NMOMELLEHUI
1000 m2
39 |[de3vHcekums nopsanos ob6pabaTtbiBaeMbIx 0,708 4 0,16
NoMeLLEeHUN
WTtoro no pasgeny: 2,324

UTOro NO CMETE: 7,76




